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COMMISSION FEDERALE VOLLEY SANTE 

PROCES-VERBAL N°3 DU 10 AVRIL 2024 (Visioconférence) 

SAISON 2023/2024 
 

 

Présents : 

Allix BELARBI –Président  
Éric PFAIFER, Patrick CORNELIE, Sandrine CHRISTOPHE, Cyrille FICHER, Sylvie BIDOT-MAURANT. 
 

Chrystel BERNOU – Représentante CTN, Isabelle COLLET – Chargée de mission, Jean-Paul ALORO 

Conseil de surveillance. 

 

Excusés : 

Bernard SALAI, Jean-Michel SAGER, Aurore COTELLE, Margaux LESTURGEON 
 
Les membres de la Commission Fédérale Volley Santé, dûment convoqués, se sont réunis par 
visioconférence. 

 
La réunion est ouverte à 18h30, le mercredi 10 avril 2024. 

 
Le Président remercie les personnes présentes. 
 
Patrick CORNELIE assure le rôle de secrétaire de séance. 
 
Accueil de Jean Paul ALORO présent en tant que membre du conseil de surveillance 
 
Ordre du Jour : 
 

• Avancement de l’agrément Sport sur ordonnance 
• Présentation de la convention ou accord entre la FFvolley et le comité national Premiers de 

cordée 
• Discriminer les licences VPT (Soft, fit, adapté) 
• Bilan des formations Volley Santé (nombre de sessions, nbr de formés, contraintes, 

ressources). 
• Choix Application My coach 
• Divers  
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1/ Avancement de l’agrément ministériel Sport sur prescription médicale 
 
Le ministère est en attente d’une validation du CNOSF 
 
2/ Présentation de la convention ou accord entre la FFVOLLEY et le comité national Premiers de 
cordée 
 
Le comité national Premiers de cordée répond à des appels à projets. Notamment le programme 
« Sport à l'Hôpital » en faisant appel à des bénévoles. Il y a aussi la « Semaine du Sport à l'Hôpital » et 
4 « Journées Évasion » à Nice, Bordeaux, Le Mans et Paris. Cette année, la réunion avec les 
coordinateurs régionaux permet de discuter de futurs partenariats en les mettant en lien avec 
nos référents Volley Santé. 
 
La convention est toujours d’actualité entre la FFvolley et Le comité national Premiers de cordée. 
 
3/ Discriminer les licences VPT (Soft, fit, adapté) 
 
Actuellement il n’est pas possible de discriminer les licences du Volley Santé, mais nous pouvons 
travailler sur un document qui sera un support pour une nouvelle demande de création d’une licence 
pour toutes les personnes ayant une activité de sport santé en dehors du gymnase telle que les IME 
ou le dispositif « 2h de sport supplémentaire au collège », des M15 et catégories inférieures, ce qui 
permettra aux clubs investis de prendre des licences « non-compétition ». 
 
Proposition de la commission pour renommer la licence VPT en VOLLEY LOISIRS SANTE. 
 
4/ Bilan des formations Volley Santé (nombre de sessions, nbr de formés, contraintes, ressources). 
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4/ Choix Application My coach 
 
La commission propose l'outil Mon Bilan Sport Santé, une démonstration du logiciel WEB pourra être 
proposée sur le site de la FFvolley en présentiel et en visioconférence.  
 
La commission validera le principe d’un test sur une année. 
 
Divers  
 
FIT à domicile  
 
Développement de la pratique du FIT à domicile au niveau fédéral en visioconférence, ce qui permet 
aux licenciés ne pouvant se rendre au sein de leur club d’avoir une activité physique. Actuellement en 
test. 
  
Bonne expérience avec parfois 10 participants/session. 
Bon retour du questionnaire de satisfaction (14 personnes sur les 16 participants). 
Suggestion : horaire tardif / plus d'intensité et donner la liste de matériel avec le lien de connexion. 
86 % des répondants souhaitent renouveler l'expérience. 
Frein : communication à faire plus tôt. 
 
Un document récapitulatif de cette pratique (encadrement, sécurisation, matériel, etc…) sera soumis 
à la commission pour approbation. 
 
Fin de la réunion 20h30 
 
Président de la CFVSanté            Secrétaire de Séance 
Allix BELARBI       Patrick CORNELIE 

          

 


	COMMISSION FEDERALE VOLLEY SANTE
	PROCES-VERBAL N 3 DU 10 AVRIL 2024 (Visioconférence)
	SAISON 2023/2024

